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ÁTVEHETŐK A SZELEKTÍV 
HULLADÉKGYŰJTŐ EDÉNYEK

Tájékoztató az elkülönített hulladék-
gyűjtésről

TISZTELT 
INGATLANTULAJDONOS!

Kérem olvassa el az alábbi tájékoz-
tatót arról az új hulladékgyűjtési rend-
szerről, amely hamarosan az Ön ingat-
lanát érintően is bevezetésre kerül:

A 385/2014. Kormányrendelet elő-
írása szerint kötelező a háztartásokban 

keletkező hulladékot a keletkezésükkor 
külön gyűjteni, szelektálni, válogatni. 
Ehhez az alábbiakban kívánunk segít-
séget nyújtani. 

MI A TEENDŐ?

A Közép-Duna Vidéke Hulladékgaz-
dálkodási Önkormányzati Társulás a 
lakossági ingatlantulajdonosok számá-
ra pályázati forrásból díjmentes hasz-
nálatra biztosít szerződésenként 1 db, 
új tájékoztató matricával ellátott, 120 

literes, kerekes gyűjtőedényt, amely-
be az elkülönítetten gyűjtött (szelektív) 
hulladékot kell elhelyezni. 

Ennek érdekében Önnek a teendője, 
hogy a kijelölt időpontban az edényt 
átvegye, a jövőben a megfelelő hulla-
dékot abba gyűjtse, a szállítási napo-
kon kihelyezze az ingatlana elé, vala-
mint az edényzet állagát megóvja, és 
azt rendeltetésszerűen használja.

Az új gyűjtőedény átvételi helye és 
ideje az Ön településén:

A hulladékgyűjtő edény átvehe-
tő 2020. október 5-től ügyfélfogadási 
időben (hétfő, szerda, péntek) és 2020. 
október 10-én szombaton 8.00 – 12.00 
óra között az önkormányzatnál.

Kérjük, hogy az átvételhez a lakcím-
kártyáját és személyazonosító okmá-
nyát hozza magával! Amennyiben az 
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PÁLYÁZATI HÍREK
BÖLCSŐDE PROJEKT

Sikeresen pályáztunk a TOP-1.4.1-
19 kódszámú, „Bölcsődei férőhelyek 
kialakítása, bővítése” című pályáza-
ti felhívásra, melynek keretében a Fi-
cánkoló Óvoda bővítésével, 8 férőhe-
lyes mini bölcsőde kialakításával, a 0-3 
éves gyermekeket nevelő családok szá-
mára fogjuk biztosítani a bölcsődei el-
látást.

A mini bölcsőde kialakítása az óvoda 
épületéhez történő hozzáépítéssel, bő-
vítéssel valósul meg. A tervezett bőví-
tés előteret, öltöztetőt, csoportszobát, 
gyermek fürdőszobát, akadálymentes 
mellékhelységet, babakocsi tárolót és 
tálalót foglal magába. Az épületrész 

gyalogosan és gépjárművel is könnyen 
megközelíthető. A játszóudvar terve-
zett alapterülete közel 100 m2, ami a 
bölcsődei csoport számára biztonságos 
és egészséges szabadtéri játéklehetősé-
get biztosít. A beruházás a közbeszerzé-
si eljárás lefolytatását követően, várha-
tóan 2021 tavaszán fog megkezdődni.

SZOCIÁLIS TŰZIFA 
TÁMOGATÁS

A Belügyminisztériumhoz szociális 
tűzifára benyújtott pályázatunkon 34 
erdei méter tűzifa vásárlására kaptunk 
támogatást, melyhez az önkormányzat-
nak 43.180,- Ft önerőt és a felmerülő 
fuvardíjat kell biztosítania. 

A támogatási kérelmek elbírálása az 

önkormányzat 3/2015. (II.27.) rende-
lete alapján történik.  Kérjük, hogy tá-
mogatási kérelmeket legkésőbb 2019. 
október 31-ig szíveskedjenek az önkor-
mányzathoz benyújtani.

A rendelet értelmében szociális célú 
tűzifajuttatásra jogosult az a kérelme-
ző, akinek a családjában az egy főre ju-
tó havi jövedelem az öregségi nyugdíj 
mindenkori legkisebb összegének 300 
%-át (85.500 Ft), egyedülálló esetében 
az öregségi nyugdíj 450 %-át (128.250 
Ft) nem haladja meg. Háztartásonként 
legfeljebb 5 m3 tűzifa biztosítható. 

Előnyben kell részesíteni azt a jogo-
sultat, aki  

a) aktív korúak ellátására,
b) időskorúak járadékára,
c) a települési támogatásra jogosult, 

valamint 
d) halmozottan hátrányos helyzetű 

gyermeket nevel.
Krähling János, polgármester

(folytatás a következő oldalon)
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ingatlanhoz tartozó edényt nem tudja 
személyesen átvenni, úgy kérjük, ál-
lítson ki írásos meghatalmazást az át-
vétellel megbízott személy számára. A 
meghatalmazáshoz mintát talál a www.
kdv.hu oldalon.

Az új gyűjtőedényekből az elkülö-
nítetten gyűjtött, hasznosítható hulla-
dék a hulladéknaptár szerinti szelek-

tív gyűjtési napokon kerül elszállításra 
Arról, hogy ebben az edényben milyen 
hulladékok gyűjthetők, a mellékelt szó-
rólap és az edény oldalára ragasztott tá-
jékoztató segít eligazodni. 

A vegyes települési hulladékot az ed-
dig használt, meglévő edényzetében 
gyűjtse. Ennek elszállítása a legtöbb te-

lepülésen továbbra is a korábbi hulla-
dékgyűjtési napokon történik. Ott ahol 
ez változik, közszolgáltatója idejében 
tájékoztatni fogja.

Bővebb információt találhat a hul-
ladékszállítást végző közszolgáltatója 
honlapján: www.deponia.hu

Köszönjük együttműködését!

KÖZÉP-DUNA VIDÉKE HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI 
ÖNKORMÁNYZATI TÁRSULÁS

Tájékoztató az elkülönítetten gyűj-
tendő hulladékok köréről és a gyűjtő-
edény használatáról

A két edényes hulladékgyűjtési rend-
szer bevezetése után közszolgáltatója a 
házhoz menő szelektív gyűjtést az aláb-
biak szerint végzi az Önök településén:

Műanyag-, fém-, és papír csomago-
lási hulladék gyűjtése 

Az új edényben kizárólag az alább 
felsorolt hulladékokat szíveskedjen 
gyűjteni:

műanyag üdítős, ásványvizes (PET) 
palackok,

műanyag kozmetikai és tisztítósze-
res flakonok, 

többrétegű italos (tejes, gyümölcs-
leves) kartondobozok, 

fém italos (üdítős, sörös), ill. konzer-
ves dobozok, alufólia, fémtálcák, fém 
zárókupakok

nem kötegelhető papír hulladék, 
A műanyag és fém palackokat, flako-

nokat, többrétegű italos kartondobozo-
kat kiöblítve, kupak nélkül, kilapítva 
rakják a gyűjtőbe, így kevesebb helyet 
igényel!

Kérjük ne tegyen bele gyermekjáté-
kot, nem újrahasznosítható műanyag-
ból készült tárgyakat.

Papírhulladék gyűjtése kötegelve:
Kérjük, hogy az alábbi papírhulladé-

kokat összehajtogatva és összekötözve 
az edény mellé helyezze el, olyan mó-
don, hogy az a forgalmat ne zavarja és 
szét ne szóródhasson!

újságpapír, prospektus, irodai papí-
rok, géppapír, papírzacskó, kartondo-
boz

Üveghulladék gyűjtése  közterület-
re kihelyezett szelektív üveggyűjtőben:

Kérjük, hogy a kihelyezett szelektív 
üveggyűjtőkbe csak az alábbi, üres ál-

lapotú csomagolási üveghulladékot 
helyezzék, kupak és fedél nélkül:

italos üvegpalack, befőttes üveg, 
Nem bedobható hulladékok: ablakü-

veg, tükör, jármű szélvédő, fénycső, 
kerámia.

Üveghulladék gyűjtése házhoz menő 
rendszerben:

A hulladéknaptárban külön megjelölt 
napokon áttetsző zsákban kihelyezhe-
ti az alábbi, üres állapotú csomagolási 
üveghulladékot, kupak és fedél nélkül:

italos üvegpalack, befőttes üveg, 
Nem kihelyezhető: ablaküveg, tükör, 

jármű szélvédő, fénycső, kerámia.

A műanyag- fém- és a papírhulla-
dék gyűjtése egyidőben történik!

Az elkülönítetten gyűjtött csomago-
lási hulladék ne legyen olajos, zsíros, 
vagy egyéb élelmiszerrel szennyezett!

A műanyag-, fém- és papírhulladék 
elszállítása továbbra is ingyenes és 
nincs mennyiségi korlátja.

Ingatlanhasználó a szelektív hulla-
dék gyűjtésére szolgáló edényzet át-
vételével az alábbiakat tudomásul 
veszi:

1. Hulladékgyűjtő edényzetnek a hul-
ladék elszállítását megelőzően a közte-
rületre való kihelyezéséről és a tárolási 
helyére való visszajuttatásról az Ingat-

lanhasználónak kell gondoskodni. Az 
Ingatlanhasználó az edényzetbe csak a 
tájékoztatóban felsorolt, hasznosítható 
hulladékokat helyezheti el.

2. Az Ingatlanhasználó személyének 
változása esetén az Ingatlanhasználó 
köteles az új igénybevevő adatainak 
bejelentésével egyidejűleg a változást 
közölni a Közszolgáltatóval. A szelek-
tív gyűjtőedény az új Ingatlanhaszná-
lót illeti meg.

3. Ingatlanhasználó az edényzetet kö-
teles a károsodástól megóvni, a jó gaz-
da gondosságával kezelni. Az edényzet 
rendeltetésellenes használatából adó-
dó károkért, valamint az edényzet el-
vesztéséért, megsemmisüléséért az In-
gatlanhasználó kártérítési felelősséggel 
tartozik.

4. Ingatlanhasználó az edény átvéte-
lével kötelezi magát arra, hogy azt csak 
szelektív hulladékgyűjtésre használja, 
és gyűjtési napokon ürítésre kihelyezi 
reggel 6 órára.

A gyűjtőedény Közép-Duna Vidéke 
Hulladékgazdálkodási Önkormányzati 
Társulás tulajdonát és a Depónia Non-
profit Kft, mint Közszolgáltató bérle-
ményét képezi.

Köszönjük együttműködését!
Közép-Duna Vidéke Hulladékgaz-

dálkodási  Önkormányzati Társulás, 
Depónia Nonprofit Kft

ISTEN HOZOTT!
Kevés örömtelibb esemény történ-

het az ember életében, minthogy gyer-
mek érkezik a családba. Itt köszöntjük 
2020. augusztusban született kislányt 
és jó egészséget kívánunk a család-
nak.

„Szeretettel köszöntelek te édes ki-
csi csöppség.
Életedet kísérje áldás és egészség!

Szüleidnek te légy a fény, életük ara-
nya,
mosolyod legyen napjaik csillaga!”  
Simon Ágnes
MATÚZ ELIZA – Szamosi Mari-

ann és Matúz Tamás gyermeke.
Sárkeresztes KözségÖnkormányza-

tának Képviselő-testülete
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ISKOLAI HÍREK
A  sárkeresztesi iskola pedagógusai 

nagy szeretettel várták  tanítványaikat 
az iskolába. A gyerekek örültek egy-
másnak, örültek tanítóiknak.

Rácsodálkoztak a focipályára, aho-
va Lendvai Mihály, Szücs  Norbert és 
Zámbó Zoltán szülők segítségével fel-
állításra került a farsangi tombola árá-
ból  vásárolt kettő darab focikapu.

Rendkívüli tanévkezdés volt az idei. 
Az első tanítási napon kiemelt szerve-
zési feladat volt a vírus helyzetre való 
felkészítés, védekezés. Tanulóink rend-
kívül fegyelmezetten kezelik a helyze-
tet. Követik a szabályokat, betartják az 
előírásokat. 

Példaértékű a szülői közösség ma-
gatartása. Maradéktalanul betartják a 
járványügyi protokoll előírásait és az 
intézmény látogatására vonatkozó kor-

látozó előírásokat. Az iskola történe-
tében először került sor online szülői 
értekezletre, melyen minden szülő ak-
tívan részt vett.

Az idei tanévben a  hulladékgyűj-
tést 2020. november 6-án és 7-én szer-
vezzük meg.

Tisztelettel:
Vargáné Csontos Zsuzsanna
Tagintézmény-vezető feladatot ellá-

tó pedagógus
Székesfehérvári II. Rákóczi Ferenc 

Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Ál-
talános Iskola

Bársony István Tagiskolája
8051 Sárkeresztes Arany János ut-

ca 1.
22/442-050

1% – KÖSZÖNJÜK A TÁMOGATÁST!!!

Köszönjük szépen az 1% felajánlá-
saikat. Az idei évben 103 ezer forintot 

kaptunk az SZJA 1%-os felajánlásaik-
ból.

Az alapítvány céljai között szerepel 
az oktatás feltételeinek javítása, a tanu-
lók minél magasabb szintű felkészült-
ségének segítése, tanulók jutalmazása, 
az iskolán belüli és az iskolán kívüli 
szabadidő értelmes felhasználási felté-
teleinek megteremtése, valamint a pe-

dagógusok alkotó tevékenységének tá-
mogatása.

Reméljük a tanév során új udvari já-
tékokat tudunk vásárolni a gyermekek 
számára.

Bízzunk benne, hogy a következő 
évben még többen tartják majd ala-
pítványunkat érdemesnek a támoga-
tásra!

Kiliti Eszter, Macher Alapítvány a 
Sárkeresztesi Iskolások mosolyáért

Az iskola és az óvoda már elkez-
dődött, de szeretnénk megjelentetni 

és egyben figyelmükbe ajánlani Kiss 
Kincső korábbi írását:

Autósok figyelmébe: szeptembertől 
iskola- és óvodakezdés!

A koronavírus miatt kialakult eddi-
gi bizonytalanság ellenére úgy fest, 
hogy a 2020/2021-es tanévben az isko-
lai tanítás, illetve óvodába járás a ha-
gyományos formában fog megkezdőd-
ni – szülők, gyermekek és pedagógusok 
megkönnyebbülésére. Ezzel együtt 
azonban újra sok kisgyermek fog köz-
lekedni az utakon a reggeli és délutá-
ni órákban. 

Három kisgyermek édesanyjaként és 
az óvodai szülői munkaközösség kép-
viselőjeként szeretném az autóval köz-
lekedő lakótársak figyelmét felhívni, 
hogy elővigyázatossággal közleked-
jenek gépjárműveikkel, figyeljenek 
oda gyermekeinkre az utakon, de 
leginkább az óvoda és iskola környé-
kén. 

Kihasználva a falusi élet és kis tele-

pülés nyújtotta előnyöket, sok kisgyer-
meket nem autóval visznek a szüleik, 
hanem gyalog vagy kerékpárral, külö-
nös tekintettel figyeljünk a már önálló-
an közlekedő gyermekekre, hiszen ők 
még csak most tanulják, gyakorolják a 
közlekedés szabályait. 

Az autóval érkező gyermekek eseté-
ben is fokozott figyelemmel kell len-
nünk, és itt most az óvodai parkolás 
helyzetét emelném ki, hiszen a parko-
ló – főleg a reggeli és délutáni órákban 
– jelentős forgalomnak kitett helyen 
van, az úttal párhuzamos helyzetben, 
ami azt jelenti, hogy a kisgyermeket a 
szülő csak az úttest mellett tudja a ko-
csiból kivenni. Sok édesanya két vagy 
akár három gyermekkel érkezik az óvo-
dához, ami azt jelenti, hogy egy vagy 
két gyermek már a kocsi mellett vagy 
mögött áll és vár az út mellett, amíg a 

legkisebb gyermeket az édesanya ki-
szabadítja a biztonsági ülésből/ -övből, 
és ezekben a pillanatokban nekünk szü-
lőknek 3-4-5 éves gyermekekben kell 
megbíznunk, illetve az autóval éppen 
arra közlekedőkben. 

Kérem, hogy legyenek türelmesek, 
megértőek ezekben a közlekedési szi-
tuációkban, és legfőképpen elővigyá-
zatosak! 

A kisgyermekes családok nevében 
nagyon köszönöm a figyelmüket! 

2020. augusztus. 30., Kiss Kincső
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MŰVELŐDÉSI HÁZ- KÖZÖSSÉGI SZÍNTÉR HÍREI
Október 5-től újra folytatódik a gyer-

mek néptánc!
A kis csapat jelenleg 5 ovisból és 4 is-

kolásból áll, lelkes kis csapat, élvezik a 
népi játékokat és ügyesen gyakorolják 
a táncos elemeket.

Amíg a vírushelyzet engedi minden 
hétfőn 17.30-18.30-ig várjuk a táncolni 
vágyó pajtásokat! 

A saját és környezetünk védelmében 
az alábbi szabályokat tartsuk be: gyüle-
kező 17.15-kor a művelődési ház előtt. 
A művelődési házba 6 éves kortól csak 
maszkban lehet belépni. A teremben a 
foglalkozás alatt a maszk viselése nem 
kötelező! A néptánc alatt a szülők a mű-
velődési házban - maszkban várakoz-
hatnak, a teremből kilépve 6 éves kor 
felett a maszk viselése kötelező! 

Kis néptáncosok

A könyvtár és a közösségi színtér csak maszkban látogat-
ható, kérjünk minden vendégünket a szabályok és a megfe-
lelő távolság betartására, belépéskor kézfertőtlenítő hasz-
nálatára! 

Nagyon igyekszünk egyeztetni az időpontokat, hogy cso-
portok ne legyenek egyszerre az épületben. Nehezen tudunk 
most programokról beszélni, hiszen a létszámokat is korlá-
toznunk kell. Szeretnénk azonban az Országos Könyvtári 
Napokhoz (október 5-11.) kötődő vitrin kiállítást készíteni, 
amely október 6-tól október 22-ig tekinthető meg. Szeret-
nénk egy online kvízt is elindítani az Aradi Vértanuk Em-
léknapján.

Kérjük, figyeljék facebook oldalunkat, amelyen érdekes 
és aktuális híreket osztunk meg.        Kuglerné Eper Ágnes

SÁRKERESZTESÉRT EGYESÜLET HÍREI
Kedves Sárkeresztesiek, Kedves 

Egyesületi Tagok, Kedves Támogatók, 
Kedves Gyerekek és Szülők, Hölgyeim 
és Uraim!

A sajnálatos vírushelyzet miatt az 
annyira várt és oly sok munkával elő-
készített Körösztösi Lakodalmat el kel-
lett halasztani.

Mindenképpen próbáljuk az erede-
ti célt megvalósítani, megélni és ha-
gyományt teremteni. Ha nem is abban 
a formában, ahogyan eredetileg tervez-
tük, de részeiben, részleteiben minden-
képpen megpróbáljuk megörökíteni az 
eseményeket, hogy mindazok részére, 
akiket ez érdekel, hozzáférhetővé te-
gyük.

A célunk ezzel is az, hogy a sok mun-
ka ne vesszen kárba, hogy maradandó-
vá tegyük.

Nagyon remélem, hogy eljön az idő, 
amikor az ily módon megteremtett ha-
gyományt újra tudjuk élni. 

Sebő Ferenc Kossuth díjas – népze-
nekutató, tekerőlant művész, énekes és 
építészmérnök – (ez utóbbi minőségé-
ben kolléga) azt mondta, mellyel egyet-
értünk és elfogadjuk:

hogy a hagyományt nem kell ápolni – 
mert nem beteg;

hogy nem kell őrizni - mert nem rab;
hanem hagyományt kell teremteni - 

hogy újra élhessük.
Ebben a szellemben dolgoztunk 

egész idő alatt. Nagy tisztelettel köszö-
nöm mindenkinek a munkáját, aki részt 
vett és részt vesz, bármilyen formában 
hozzájárult ennek a hagyományterem-
tő célnak a megvalósításában.

A jövőben, hogy hűek maradjunk ön-

magunkhoz és a magunkkal szemben 
támasztott elvárásokhoz, kérek min-
denkit, hogy működjön együtt a fenti-
ekben vázolt célok megvalósításában.

A további feladatok elvégzése a rész-
letekben történő megörökítés csak 
együttműködésben valósítható meg. 
Ezért kérek mindenkit, hogy további-
akban csak az Egyesület vezetősége 
által kiadott tájékoztatókat vegyék fi-
gyelembe. A vezetőség által megfogal-
mazott kérések és feladatok megvaló-
sításában legyenek a közreműködőink. 
Az Egyesület vezetősége: Gyovai Lász-
ló elnök, Kissné Kass Ibolya elnökhe-
lyettes, Varsányiné Szeredi Viktória 
elnökségi tag. Még egyszer nagy tisz-
telettel köszönöm mindenkinek az ed-
digi és a következő munkákat.

Gyovai László
Sárkeresztesért Egyesület

elnöke
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Sej lakodalom…  hol is tartunk…
Nagyon szerettük volna még az idén 

megmutatni milyen volt 100 évvel ez-
előtt egy Körösztösi Lakodalom; korhű 
ruhák és tárgyak között, a régi rigmu-
sok és ritmusokra átélni a hagyományt 
és együtt mulatni mindenkivel, aki sze-
retett volna ott lenni. 

Varrattunk mennyasszonyi ruhát, vő-
legény ruhát, készült párta és bokré-
ta, csaposoknak és lakodalmas asszo-
nyoknak fehérkötények. Rendbe raktuk 
a Helytörténeti Gyűjteményt, előkerül-
tek a régi tálak és terítők, beszereztük a 
szükséges anyagokat. Rengeteget ötle-
teltünk és dolgoztunk a helyszínek ki-
alakításán. Készültek a néptáncosok és 

a kisgyermekek  táncokkal, tanultuk a 
lakodalmas nótákat, és velünk együtt 
némi természetes izgalommal készült 
az ifjú pár.

A pályázatkiíró Bethlen Gábor Alap-
kezelő Zrt. lehetőséget biztosított a je-
lenlegi helyzetben a pályázat új típusú 
megvalósítására. Előtérbe helyezte a 
digitális- és nyomtatott ismeretterjesz-
tést a kisfilmek és kiadványok formájá-
ban történő megvalósítást.

Ezért Egyesületünk úgy döntött, 
hogy az eseményeket szakaszosan kis 
csoportokra bontva képek és felvéte-
lek formájában örökíti meg. Minden 
csoport külön kap értesítést az aktuá-

lis időpontról. Az elkészült anyagokat 
– kisfilm és kiadvány - mindenki szá-
mára elérhetően közzétesszük. 

Az elmúlt időszak készülődései meg-
mutatták, hogy mennyi embert és csalá-
dot érdekel ez a rendezvény. Gyerme-
kek és szüleik, támogatók és önkéntesek 
odaadása, segítőszándéka, mind azt 
mutatta, hogy szükség van közös ren-
dezvényre: Körösztösi Lakodalomra. 
Ígérjük, hogy a járványveszély elmúl-
tával biztonságos körülmények között 
a rendezvényt megtartjuk.

Köszönjük mindenkinek az eddigi 
munkát, a segítséget, az önzetlenséget. 
Az eddig elvégzett munka megalapoz-
ta a jövő évi lakodalmat.

Sárkeresztesért Egyesület vezetőség

SPORT HÍREK
EGY VERESÉG, 

EGY GYŐZELEM!

A szintén veretlen Sárszentmihály 
csapatához látogattunk két hete azzal 
a céllal, hogy növeljük előnyünket a ta-
bella élén. 

Gyorsan magunkhoz is ragadtuk a 
kezdeményezést és rögtön a mérkőzés 
elején több alkalommal is megdolgoz-
tattuk a hazaiak kapusát. Egyre nőtt a 
mezőnyfölényünk a gól viszont nem 
akart megszületni és ahogy az ebben 
sportban törvényszerű, ellenfelünk ta-
lán az első lehetőségéből gólt szerzett. 
Több vitatott szituációt követően a má-
sodik félidő elején bűntetőt ítélt a já-
tékvezető a hazaiak javára, melyet kö-
szöntek szépen és értékesítették. 2:0 
állt ekkor az eredményjelzőn, azonban 
cseppet sem tűnt lefutottnak a meccs. 
Továbbra is sorra dolgoztuk ki a hely-
zeteket, ami végül góllá is érett szin-
tén egy tizenegyes formájában. Ezután 
utolsó erőinket is mozgósítva küzdöt-
tünk az egyenlítésért, de ezen a napon 

semmi nem akart összejönni, így a vég-
eredmény 2:1 lett és ezzel elszenvedtük 
első vereségünket a bajnokságban. 

Egy héttel később eljött az idő a ja-
vításra. Kőszárhegy legjobbjait láttuk 
vendégül, tudván ha nyerünk továbbra 
is első helyen marad a Keresztesi Sport-
kör. Rögtön nekiestünk ellenfelünknek 
és végig kapujuk előtt tartottuk őket. 
Telt az idő és kísértetiesen  hasonló ér-
zésünk lehetett, mint egy héttel koráb-
ban. Helyzetek sora és a vendég kapus 
bravúrjai után a félidő végén egy eladott 
labdát követően betaláltak a vendégek. 
Hál Istennek ez azonban nem küldött 
minket padlóra és a félidő után tovább 

rohamoztunk. A második félidő dere-
kán egy szabadrúgásból sikerült előbb 
egyenlítenünk, majd a csereként reme-
kül beszálló Balogh Ferenc nagyszerű  
átlövéséből a vezetést is megszereztük. 
Innentől már nem volt kérdés a három 
pont sorsa. Növelhettük volna tovább 
is előnyünket, de a helyzetkihasználá-
sunk még nem az igazi, így maradt a 
2:1-es végeredmény, mellyel továbbra 
is első helyen áll a csapat. Öröm lát-
ni, hogy hétről hétre egyre  több embert 
érdekel a hazai csapat. Igyekszünk ezt 
minél több ponttal és remélhetőleg még 
több góllal is meghálálni a jövőben.

Hajrá Keresztes!

IDŐSEK VILÁGNAPJA...
...alkalmából tisztelettel és 

szeretettel köszöntjük  Sár-
keresztes valamennyi idős és 
szépkorú polgárát!

Az ENSZ közgyűlése 1991-ben 
nyilvánította október 1-jét AZ IDŐ-
SEK VILÁGNAPJÁVÁ.

Dsida Jenő: Az öreg óra énekel
(részlet)

Hej, más volt hajdan, ötven éve! 
Hej, az volt ám a szép idő! 
Termett a bor, a búzakéve, 
Volt búcsú, névnap, esküvő! 
Más voltál te is nagyanyóka: 
Szemed ragyogott, mint a nap, 
Ajkadon csengett, sírt a nóta, 
Virág fonta be hajadat.
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